
 
 
 

Emisii/Imisii 
Anchetare şi evaluare 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nimic nu este mai important pentru om 
decât aerul de respirat. Pentru a menţine 
continuu calitatea ridicată a aerului, agenţii 
economici (firmele) sunt monitorizate şi 
evaluate în mod regulat.  

autorităţile de supraveghere prin autorizaţia 
de mediu, şi împreună cu clientul. 
Activitatea de consultanţă adăugată 
serviciilor de măsurători asigură satisfacerea 
cerinţelor autorităţilor de către proprietarul 
instalaţiilor – agentul economic. 

Determinarea emisiilor şi imisiilor se 
efectuează în urmatoarele domenii: 
→ Gaze anorganice, gaze de ardere 
→ Pulberi, componente din pulberi, 

componente organice adsorbite de praf 
→ Gaze organice (chimice) 
→ Dioxine 
 
 
Controlul funcţionalităţii  şi calibrarea 
 
Pe lângă verificarea regulată a emisiilor 
(adică măsurători periodice) se folosesc 
adesea aparate de măsurare continuă. 
Experţii WESSLING sunt specializaţi în a 
verifica şi calibra aceste aparate de 
măsurare conform normelor în vigoare. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Specialiştii WESSLING pentru emisii şi imisii 
au competenţa recunoscută de autorităţi 
de a determina concentraţia substanţelor 
poluante în aer până la nivelul urmelor. 

 

 
 

Planificarea măsurătorilor 
 

Planificarea măsuratorilor de emisii şi/sau 
imisii se efectuează de către 
compartimentul Aer al WESSLING în 
conformitate cu standardele acceptate de 

 
 
 

Treci la pagina următoare  → 



Calcule de dispersie şi prognoze de 
imisii 

 
Compentenţa noastră vastă este 
completată de partea de expertiză a 
prognozelor şi calculelor de dispersie 
precum şi calculul înălţimii coşurilor. 
WESSLING – un partener pentru toate 
întrebările referitoare la protecţia contra 
efectelor emisiilor. 

 
Spectrul nostru de realizări 

 

 
→Efectuarea de măsurători de emisie şi 

imisie conform legislaţiei în vigoare referitoare 

la diferite surse de emisie şi calitatea aerului 

→Efectuarea verificării funcţionalităţii şi 

calibrării aparaturii de măsurare continuă. 

→Prognoze de imisii / calcule de dispersie 

→Calculul înălţimii coşurilor 

Avantajul dumneavoastră 
 

 
→Flexibilitate prin structura descentralizată 

a locaţiilor WESSLING cu care garantăm 

clienţilor noştri un service calitativ superior şi 

flexibil în domeniul protecţiei aerului pe întreg 

teritoriul României. 

→Un partener de contact unic 

→O companie de servicii atestată şi 

acreditată pentru o mare parte a domeniului  

masurătorilor de emisii si imisii. 

→Preţuri favorabile şi angajament 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveţi întrebări sau doriţi mai multe informaţii 
despre alte servicii oferite de WESSLING ? 
Aşteptăm să ne contactaţi la  
+ 40 (0) 265 212 953. 
Sau ne puteţi trimite un e-mail la adresa 
office@wessling.ro  
Informaţii despre noi gasiţi şi pe paginile 
noastre de Internet   
www.wessling.ro   www.wessling.de 
 
 
 
 

Quality of Life 

WESSLING oferă un spectru vast de 
servicii înalt calificate în domeniul 
analizelor, consultanţei şi planificării. 
Ca şi grup suntem prezenţi în Europa 
în mai mult de 30 de locaţii. Circa 
1000 de angajaţi vă oferă soluţii în 
domeniile: Mediu, Calitate, Sănătate, 
Siguranţă.

 


